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Oulun Numismaattinen Kerho        
järjestää rahahuutokaupan maanantaina 18.2.2013 klo 17.30 (huomioi aikaistettu alku!) 
Oulun Lyseolla, Kajaaninkatu 3. Näyttö klo 17.00 alkaen. Kaikki kohteet on luokitellut 
huutokauppatoimikunta (Tero Kontiokari, Timo Rätti, Veli-Matti Koskela, Jani Nuorala, Markku 
Sumen). Luokittelussa on käytetty asteikkoa 0-10 (http://www.numismaatikko.fi /-> Tietosivut -> 
Kuntoluokat). Kuntoluokaksi on valittu arvioiden keskiarvo. Rullista otetut käyttämättömät 
kolikot on pääsääntöisesti luokiteltu kl 9 ja ns. pakkasileät setelit samoin kl 9. Kirjalliset 
tarjoukset lähetetään osoitteella Tero Kontiokari, Kartoittajantie 2, 90650 Oulu. Tarjouksia voi 
tehdä myös puhelimella p. 040 757 4423 ja sähköpostilla: meklari@oulunnumismaatikot.fi tai 
tkontiok@hotmail.com. Tarjousten on oltava perillä viimeistään sunnuntaina 17.2.2013 klo 12.00. 
Kuvat myytävistä kohteista ja päivitettyä tietoa huutokaupan kulusta, postituksesta ym. löytyy 
kerhomme verkkosivuilta: www.oulunnumismaatikot.fi

METALLIRAHAT SUOMI
Markka
1	 1 p	 1865 SNY 2.2, syöpynyt........................ 	 3	 20,-
2		  1866 (3) SNY 3.1, suora nauha, pij,  

	 SNY 3.2 2 kpl, toisessa syöpymiä......... 	 3-5	 30,-
3		  1870,-71 1870 syöpymiä, 1871  

	 raaputettu nimikirjaimet......................... 	 3,6	 75,-
4		  1871 SNY 7.1, p.iskemiä, l.puhd, nrot 8 ja  

	 1 uudelleenkaiverrettu........................... 	 6	 30,-
5		  1871 SNY 7.1, arvop. leimakiiltoa......... 	 6/7	 30,-
6		  1875 runsaasti leimakiiltoa, homelaikut.	 7	 20,-
7		  1892,-93 kokonaan leimakiiltoiset rahat,  

	 phpja...................................................... 	 9/8	 40,-
8	 5 p	 1867 kulumaton raha, suklaanruskea  

	 patina..................................................... 	 7	 75,-
9		  1873 kulumaton raha, leimakiiltoa  

	 vaakunap., hyvä kunto tälle vuodelle!	 7	 125,-
10		  1875 pilkahdus leimakiiltoa, ephpja,  

	 hyvä kunto tälle vuodelle!.................. 	 7	 125,-
11		  1892 peilipinta, hieman patinaa.  

	 Loistelias!............................................. 	 9	 700,-
12		  1908 leimakiiltoa, ep iskemä reunassa. 	 8	 30,-
13		  1910...................................................... 	 5	 25,-
14		  1910 hnja, pij......................................... 	 6	 50,-
15		  1915,-16,-17 II leimakiiltoiset................. 	 7-8	 10,-
16		  1916 (2) variantit: 1 jalka ehjä ja vajaa,  

	 hpja........................................................ 	 6	 5,-
17		  1918 KV I SNY 94.1, tumma patina...... 	 7	 40,-
18		  1918 KV I SNY 94.1, leimakiiltoa.......... 	 8	 100,-
19		  1918 KV I (2) SNY 94.1, 1: voim. puhd;  

	 2: phpja.................................................. 	 3,6	 35,-
20	 10 p	 1875 rvja................................................ 	 3	 40,-
21		  1897 kulumaton raha, runsaasti leimakiiltoa.  

	 Erittäin kaunis!.................................... 	 8	 100,-
22		  1898, 1913 (5) 1898 n:o 9 kallistunut oikealle,  

	 1913 (4) osassa rvja.............................. 	 3-6	 30,-
23	 25 p	 1865,-66 Ag, SNY 265.1.2, 266.1.1....... 	 2/3	 15,-
24		  1868, SNY 268.2.1................................ 	 1/3	 150,-
25		  1868, SNY 268.2.1................................ 	 2/3	 150,-
26		  1869-75 (5) Ag, 1869 (iso hankauma),-71  

	 (toista puolta porattu),-72,-73,-75 (likaa)	 3-5	 25,-
27		  1871-1916 (4) Ag, 1871 kl 3 puhd, 1901  

	 kl 5 (2), toisessa prv, 1916 kl 7.............. 	 3-7	 15,-
28		  1875, SNY 273.1, hieman patinaa.  

	 Erittäin kaunis!.................................... 	 9/8	 120,-
29		  1875, SNY 273.2, ei Ä:n pisteitä........... 	 4	 50,-
30		  1889, hnja, patinaa, kaunis!.................. 	 8	 50,-
31		  1890 ..................................................... 	 8/7	 20,-

32		  1898 prv, mv, päällelyöty. Vuosiluvun   
	 mol. puol. alkuperäisen rahan kotkanpään  
	 ääriviivat. Vaakunapuolella mv(?) ja varjoja  
	 vanhasta lyönnistä. Rahan on tutkinut ja  
	 päällelyönniksi todennut Ismo Parikka, jonka  
	 varianttikirjasta löytyy vastaava 25p 1889 (1.2).  
	 Parikan Kansallisarkistosta löytämien tietojen  
	 mukaan hopeapulan takia 25-pennisten aihioina  
	 käytettiin myös venäläisiä 20 kop rahoja.  
	 Ei aikaisemmmin huutokaupoissa.  
	 Harvinainen!......................................... 	 5/4	 800,-

33		  1898, SNY 280.2, ylösalainen  
	 rahamestarin merkki.............................. 	 6	 30,-

34	 50 p	 1864 Ag, l.puhd, hyvä kunto tälle  
	 vuodelle. Kaunis!................................. 	 8	 420,-

35		  1864 ..................................................... 	 3	 10,-
36		  1865 (3) ................................................ 	 3	 10,-
37		  1866 ..................................................... 	 2/3	 20,-
38		  1868 ..................................................... 	 2/3	 30,-
39		  1869 ..................................................... 	 4	 10,-
40		  1874 ..................................................... 	 6	 20,-
41	 1 mk	 1864, SNY 397.2, l.puhd, hyvä kunto  

	 tälle vuodelle......................................... 	 5	 100,-
42		  1867, SNY SNY 400.1, hnja, el.puhd,  

	 hyvä kunto tälle vuodelle. Kaunis!.... 	 8/7	 750,-
43		  1890 ..................................................... 	 7	 20,-
44		  1915 ..................................................... 	 7	 10,-
45		  1915, hieman patinaa reunoissa, ephpja	 9/8	 10,-
46	 2 mk	 1865, SNY 493.1, pallot........................ 	 5/6	 20,-
47		  1865, SNY 493.2, ei palloja................... 	 4	 15,-
48		  1866, SNY 494.2, l.puhd....................... 	 5	 25,-
49		  1870, l.puhd........................................... 	 6	 60,-
50		  1872 ..................................................... 	 4	 15,-
51		  1874, hnja.............................................. 	 4	 15,-
52		  1905, epijä............................................. 	 5/4	 200,-
53		  1905, prv, pmv....................................... 	 5	 200,-
54		  1905 ..................................................... 	 5	 200,-
55		  1906, SNY 500.1 (pitkä /)...................... 	 5	 20,-
56		  1906, SNY 500.2 (lyhyt /)...................... 	 5	 15,-
57		  1906, SNY 500.2 (lyhyt /), arvopuolella  

	 hnja, phpja, eprv. Kaunis!...................... 	 8	 20,-
58		  1907 ..................................................... 	 5	 15,-
59		  1908, arvopuolella hnja.  

	 Erittäin kaunis!.................................... 	 9/8	 20,-
60	 5 mk	 1928...................................................... 	 4	 50,-
61		  1929 SNY 504.1, mv............................. 	 5/4	 50,-
62		  1946 517.1, varmistettu alumiinipronssiksi  

	 rtg-fluorometrillä, mv.............................. 	 8	 25,-
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63		  1946 (2) SNY 517.2, varmistettu kahdeksi eri  
	 messingiksi (Cu/Zn 78/22% ja 63/35%) rtg-fluoro 
	 metrillä. Ensimmäinen niukkasinkkinen seos on "uusi"  
	 variantti. Patinaa, ensimmäisessä mv... 	 6,7	 5,-

64		  1953 FeNi, SNY 526, niklattu, mallia  
	 1953-62, rtg-fluorometrillä Fe/Ni = 88/12	 5	 100,-

65	 20 mk	1931...................................................... 	 6	 30,-
66		  1931...................................................... 	 7/6	 30,-
67		  1931 kaunis!.......................................... 	 7/8	 40,-
68		  1932 kaunis!.......................................... 	 8	 40,-
69	 50 mk	1956 kaunis!.......................................... 	 9	 25,-
70		  1958...................................................... 	 6/7	 30,-
71		  1960 ephnja........................................... 	 8	 50,-
72		  1962 vihervä.......................................... 	 8	 10,-
73	 100 mk 1956 (2) Ag, 100 ja 200mk................. 	 8,7	 5,-
74		  1959 ..................................................... 	 7	 15,-
75		  1960 ..................................................... 	 9	 15,-
76		  1960 ..................................................... 	 8	 15,-
77	 200 mk 1959 ................................................... 	 9	 50,-

Rahaerät, Suomi
78	 1 p	 1872-99 (25) 1872,-74,-75,-76,-83,-88(5), 

	 -91(2),-92(3),-93(4),-94(2),-95(2),-98,-99,  
	 osa puhd................................................ 	 2-7	 45,-

79		  1907-1917 (29) puolessa leimakiiltoa,  
	 lisäksi Ag 25p 1917II, 50p 1890 ja 1916	 4-7	 5,-

80		  1919-23 (74) pääosin leimakiiltoisia...... 	 6-8	 15,-
81		  1921,-41 (9) 1p 1921 7 kpl + 25p 1941  

	 2 kpl, leimakiiltoisia, hpja....................... 	 7-8	 5,-
82	 10 p	 1865-1909 (16) 1865,-67,-76,-89,-90,-91, 

	 -95,-97,-99(3),1900,-05,-07,-08,-09....... 	 2-4	 5,-
83		  1865-1917 (32) 10p 1865-1917(18);  

	 5p 1867-1917 (14), paljon kuluneita ja  
	 reunavikaisia......................................... 	 2-5	 10,-

84		  1941-43 (9) 10p 1941-43 Fe ja Cu (7),  
	 myös ”terävä 5”; 5p 1942-43 (2)............ 	 7-8	 5,-

85	 25 p	 1872-17 II (59) Ag, kaikki v:t, monia  
	 vuosia useampi kpl................................ 	 3-8	 40,-

86		  1921-43 (18) CuNi, Cu, kaikki v:t.......... 	 3-7	 5,-
87	 50 p	 1864-72 (8) Ag, kaikki vuodet 1864,-65, 

	 -66,-68,-69,-71,-72 (SNY 320.1 ja .2).... 	 2-4	 80,-
88		  1865-93 (7) Ag, 1865,-74,-89,-90,-91, 

	 -92,-93, osa puhd.................................. 	 3-5	 25,-
89		  1871-1917 II (56) Ag, loppupää  

	 parempaa.............................................. 	 4-9	 40,-
90		  1911-1917 II (6) Ag, kaikki v:t,  

	 osassa phpja......................................... 	 8-9	 5,-
91		  1921-48 (20) CuNi, Cu, Fe, kaikki v:t.... 	 4-7	 5,-
92		  1939-46 (8) Ni 1939,-40; Cu -41,-42  

	 eri variantit,-43; Fe -44,-46. 1943 kl 5,  
	 muut 6-7, osassa likaa.......................... 	 5-7	 5,-

93	 1 mk	 1864-1915 (12) Ag, kaikki v:t. 1915 kl8,  
	 muut 3-6, 1864 kl 5(!)............................ 	 3-6	 200,-

94		  1921-24 (4) kaikki hevosmarkat, 1921  
	 hp kl8, 1922 prv..................................... 	 5-8	 25,-

95		  1921-24 (15) 1921(2), 1922(6), 1923(3),  
	 1924(4).................................................. 	 4-5	 50,-

96		  1928-62 (39) Ni, Cu, Fe, FeNi, kaikki v:t,  
	 paitsi Cu 1949 ja 1953 FeNi.................. 	 5-9	 15,-

97		  1929-30 (14) SNY 415.2, 416.2.  
	 Päällelyötyjä 1mk Ni 1929 (11), 1930 (3)	 3-5	 5,-

98		  1939-52 (5) Ni 1939, Fe -48,-50,-51,-52 I	 5-7	 4,-
99		  1950-51 (85) 1950 (13), 1951 (72)  

	 leimakiiltoisia kuparimarkkoja, hpja....... 	 7-8	 30,-
100		  1964-68 (75) Ag, kaikkia vuosia,  

	 hyväkuntoisia......................................... 	 6-8	 50,-
101	 2 mk	 1865-1908 (45) Ag, 1865(3),-66(3), 

	 -70(8),-72(7),-74(6),1906(7),-07(6), 
	 -08 (5), muutamassa prvja.................. 	 3-6	 600,-

102	 5 mk	 1930-51 (19) AlBr, Mess, kaikki v:t paitsi 1941,  
	 1949 leveä ja kapea H, muutamassa  
	 leimakiiltoa............................................. 	 4-7	 10,-

103		  1941-51 (5) AlBr, Mess 1941,-42, 
	 -46,-49, -51............................................ 	 6-8	 8,-

104		  1952-62 (11) Fe, FeNi, kaikki v:t,  
	 paitsi 1953 FeNi.................................... 	 6-9	 5,-

105	 10 mk	1928-62 (23) kaikki v:t, lisäksi 1953 I+II,  
	 1958 ja 1961 leveä ja kapea variantti.... 	 4-8	 20,-

106	 20 mk	1931-62 (19) kaikki v:t,1932 prv,1959,-61, 
	 -62 leimakiiltoisia................................... 	 4-8	 60,-

107	 10+20 mk 1934-39 (15) 20mk 1934(2),-35(2),-38, 
	 -39(3); 10mk 1930(2),-32(2),-37,-38(2). 	 4-6	 12,-

108	 50 mk	1952-62 (29) 1952(2),-53,-54,-55(4),-56(16), 
	 -61(4),-62............................................... 	 4-7	 30,-

109	 100 mk 956-60 (9) Ag, 2 kpl kaikkia vuosia  
	 paitsi 1960 1 kpl kl 9.............................. 	 6-9	 40,-

110	 200 mk 1956-59 (13) Ag, 1956(3),-57(2), 
	 58H(7),-59............................................. 	 7-9	 90,-

111	 Kokoelma 1864-1999 (646) Kaksi kansiollista  
rahoja siististi kolikkosilmissä, lähes koko  
Suomi 90 l:lle, mm. 1p(65 kpl), 5p(76), 10p(87),  
20p(28), 25p (47), 50p(77), 1mk(93), 2mk(9), 5mk(59), 
10mk(42), 20mk(20), 50mk(9), 100mk Ag (5),  
200mk Ag (4), Ag juhlarahat 10mk(6), 25mk(4), 50mk(5), 
100mk(12), 500mk (2), 1000mk. Puuttuvia: 1p 1864;  
5p KV I+II; 25p 1867,-68,-76; 50p 1876; 5mk 1929,  
200mk 1958s, 500mk 1951, kultarahat. Keskikunto 5-7, 
uudemmat pääosin leimak. Esimerkiksi 1p 1870, 
-82,-84 kl3-5, 1mk 1864 kl4 ja 2mk 1905 kl 5.  
Luetteloarvo n. 3000€................................... 	 2-9	 1500,-

VUOSISARJAT, SUOMI
112	 Markka 1974-82 (9) 1974-1981 1kpl kaikkia vuosia,  

	 muoveissa hankaumia. Kansista poistettu:  
	 5mk 1974,-75,-76,-77,-80; leimakiilloton 5mk:  
	 1979,-81,-82.......................................... 	 7-9	 10,-

113		  1974-90 (16) 1974,-75,76-78,-80,-81,-82, 
	 -83K,-84,-85,-86,-87M,-88,-89,-90 kansiot  
	 ja rahat hyväkunt................................... 	 8-9	 40,-

114		  1974-90 (6) 1974,-77,-78,-85,-90(2)...... 	 7-9	 10,-
115		  1975-86 (3) 1975,-81,-86 ..................... 	 8-9	 5,-
116		  1977-87N (10) 1977,-78,-80,-81,-82,-84, 

	 -85,-86,-87K,-87N.................................. 	 8-9	 30,-
117		  1986-88 (5) 1986 venäjänkiel., -87N ja  

	 -88 englannin ja venäjänkiel,  
	 kansiot hyväkunt.................................... 	 9	 25,-

118		  1989-93 (6) 1989 venäjänkiel., -90,-90II,-92, 
	 -93,-93II................................................. 	 9	 15,-

119		  1995 III Proof, nahkakannet, nurkissa hieman  
	 kulumaa, tod, ECU Ag jetoni 31g/925... 	 10	 35,-

120		  1990-2001 (10) 1990(2),-91(3),-92(2),-93(2),  
	 2001/2, kansiot hyväkunt....................... 	 9	 40,-

121		  2001 II................................................... 	 9	 5,-
122		  2001 Proof, pillereissä, ei koteloa......... 	 10	 10,-
123	 Euro, Suomi 1999-2001 (3) BU, ns. eurotripla 1999, 

	 2000, 2001............................................ 	 9	 35,-
124		  2002 (2) BU, toisessa kansiossa painauma	 9	 40,-
125		  2002 (2) Proof, 1s-2€ irtokapselit, 2 sarjaa	 10	 30,-
126		  2003 (4) BU, kullankaivaja ja joulupukki,  

	 2 kpl kumpaakin.................................... 	 9	 40,-
127		  2003 III Diamond Proof 1s-2€. Jetoni  

	 leimojen mukaan Au 8.6g/750 (Monetan  
	 tod. virhe: Au 900). Puulaatikossa nja,  
	 numerokilpi puuttuu, kapseleissa ijä,  
	 20s tummentumia, 50s pisteitä.  
	 Muut rahat ja mitali virheettömiä........... 	 9-10	 200,-

128		  2004 I (2) BU, EU laajenee................... 	 9	 20,-
129		  2004 II BU, Muumit, sis. ”Risurahan” ja  

	 Niiskuneiti-jetonin.................................. 	 9	 30,-
130		  2004 II (2) BU, Muumit, sis. ”Risurahan” ja  

	 Niiskuneiti ja Pikku-Myy -jetonit............. 	 9	 40,-
131		  2005 I (2) BU, Suomen uhanalaiset eläimet	 9	 20,-
132		  2005 II BU, Yleisurheilun MM,  

	 sis. 5€ juhlarahan................................. 	 9	 8,-
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133		  2005 III Proof, Yleisurheilun MM,  
	 sis. 5€ juhlarahan................................. 	 10	 50,-

134	 Euro, EU 1999-2002 (12) The First Circulation Euros  
	 Commemorative Silver Issue. 1s–2€ ja  
	 hopeajetoni (Ag 22g/925) pahvikansioissa.  
	 Kaikki 12 alkuperäistä euromaata: Itävalta, Belgia,  
	 Suomi, Ranska, Saksa, Kreikka, Irlanti, Italia,  
	 Luxemburg, Hollanti, Portugali, Espanja. Rahojen  
	 nim.arvo ja jetonien hopea (244g) yli 200€	 9	 150,-

135	 BeNeLux 2005 (3) BU, Virallinen Brysseli-sarja:  
	 Belgia, Hollanti, Luxemburg, jetoni........ 	 9	 20,-

VIRHEET, ERIKOISUUDET
136	 50 p	 1971 AlBr, raha ottaa magneettiin.  

	 Rtg-fluorometrilla Fe-pitoisuus 2,7%..... 	 4	 15,-
137	 1 mk	 1929-30 (2) Ni, molemmissa iso metallivika	 4	 5,-
138		  1948 (2) Fe, kuppilyönti, ruostetta,  

	 Fe 1mk lyömätön aihio, jossa ruostetta.	 5	 5,-
139	 5 mk 	1950 Mess, kuppilyönti.......................... 	 7	 5,-

RAHAPAJAN RULLAT, SUOMI
140	 20 p	 1967 avattu RP-rulla, klaava-klaava, km,  

	 teipattu, painon per. 47 kpl.................... 	 9	 15,-
141		  1969 avattu, mutta painon per. täysi RP-rulla,  

	 klaava-kruuna, km................................. 	 9	 15,-
142		  1970 klaava-kruuna, km........................ 	 9	 15,-
143	 1p-1mk 1969-77 (4) 1p 1969 Al, 5p 1977 avattu,  

	 muutama puuttuu, 5p 1977, 1mk 1969, km	 9	 15,-

JUHLARAHAT, SUOMI
Markka
144	 1 mk	 2001 CuNi, Muistojeni markka, kortissa.	 9	 5,-
145	 10 mk	1967 (3) Ag, Itsenäisyys 60v, kapselit... 	 8-9	 42,-
146		  1977, Ag, ”Nainen raskaana”,  

	 alkup. muovitasku.................................. 	 9	 19,-
147		  1997 (3) Ag, ”Nainen raskaana”, alkup.  

	 muovitaskut........................................... 	 9	 55,-
148		  1995 (5) EU, ”Joutsen”, kapselit............ 	 9	 12,-
149		  1999 EU, ”Liekinpuhaltaja”.................... 	 8	 3,-
150	 25 mk	1997 Itsenäisyys 80v, kapseli................ 	 9	 5,-
151		  1997 (2) Itsenäisyys 80v, kapselit......... 	 9	 10,-
152		  1997 (4) Itsenäisyys 80v, kapselit......... 	 8-9	 20,-
153		  2001 MM Lahti ”Hemohes”, kapseli, tod.	 9	 16,-
154		  2001 (3) MM Lahti ”Hemohes”, kapseli, tod.	 9	 45,-
155	 10-50 mk 1970-85 (7) Ag, 10mk 1970,-75,-77;  

	 25 mk 1979; 50mk 1981,-83,-85, hyväk.  
	 alkup. muovitaskuissa........................... 	 9	 49,-

156	 25-50 mk 1978-85 (4) Ag, 25mk 1978,-79;  
	 50mk 1982,-85, tummentumia............... 	 7-8	 20,-

157	 100 mk 1989 Ag, Lahti MM, alkup. muovikapseli,  
	 virheetön................................................ 	 9	 16,-

158		  1989 (3) Ag, Lahti MM, alkup.  
	 muovikapselit......................................... 	 8-9	 40,-

159		  1991 Ag, Ahvenanmaa, kapseli............. 	 9	 16,-
160		  1991 Ag, jääkiekon MM, kapseli............ 	 9	 15,-
161		  1992, Ag, Itsenäisyys 85v, kapseli......... 	 9	 14,-
162		  1994 (2) Ag, EM 1994, kapselit............. 	 9	 29,-
163		  1994, Ag, Proof, EM 1994 kotelo, tod.... 	 10	 14,-
164		  1995, Ag, YK 50v, kapseli...................... 	 9	 17,-
165		  1995 (4) Ag, YK 50v, kapselit................ 	 9	 68,-
166		  1995, Ag, A.I. Virtanen, kapseli............. 	 9	 15,-
167		  1995 (6) Ag, A.I. Virtanen, kapselit........ 	 9	 90,-
168		  1995, Ag, Proof, A.I. Virtanen, sormenjälki,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 25,-
169		  1996, Ag, Helene Schjerfbeck, kapseli.. 	 9	 55,-
170		  1996, Ag, Helene Schjerfbeck, kapseli.. 	 9	 55,-
171		  1996, Ag, Proof, Helene Schjerfbeck, kotelo, tod	10	 75,-
172		  1996, Ag, Proof, Helene Schjerfbeck, kotelo, tod	10	 75,-
173		  1997, Ag, Paavo Nurmi, kapseli............ 	 9	 19,-
174		  1997 (5) Ag, Paavo Nurmi, kapselit....... 	 9	 80,-
175		  1998, Ag, Alvar Aalto, kapseli................ 	 9	 16,-
176		  1998, Ag, Alvar Aalto, kapseli................ 	 9	 16,-

177		  1998, Ag, Proof, Alvar Aalto, kapseli..... 	 10	 25,-
178		  1998, Ag, Suomenlinna 250v, kapseli... 	 9	 16,-
179		  1998 (3) Ag, Suomenlinna 250v, kapselit	 9	 45,-
180		  1998, Ag, Proof, Suomenlinna 250v, kapseli	10	 25,-
181		  1999, Ag, Jean Sibelius, kapseli............ 	 9	 22,-
182		  1999, Ag, Jean Sibelius, kapseli............ 	 9	 22,-
183		  2000, Ag, Helsinki 450v, kapseli............ 	 10	 50,-
184		  2001, Ag, Aino Acté, kapseli.................. 	 10	 29,-
185		  2001, Ag, Aino Acté, kapseli.................. 	 10	 29,-
186		  2001 (6) Ag, Aino Acté, kapselit............. 	 10	 145,-
187		  2001, Ag, Proof, Aino Acté, kapseli....... 	 10	 35,-
188	 Erä 10-100 mk 1967-91 (37) Ag, 10mk 1967(2), 

	 -70(6),-71(5),-75(2),-77(3); 25mk 1978(4), 
	 -79(2); 50mk 1981,-82(3),-85(2) pääosin  
	 alkuperäisissä muovitaskuissa; 100mk  
	 1989 Lahti (2 muovikotelossa), 1990 Sotainvalidit,  
	 Helsingin YO(3), 1991 Åland pillereissä.	 7-9	 250,-

189	 500 mk 1951 Ag, hnja, kapseli........................ 	 7	 200,-
190		  1951 Ag, ............................................... 	 7	 200,-
191		  1951 Ag, ............................................... 	 8	 240,-
192		  1952 (2) Ag, SNY 656.1........................ 	 5,6	 20,-
193		  1952 (2) Ag, SNY 656.1........................ 	 7,8	 20,-
194		  1952-60 (3) Ag, SNY 656.1 (2), 1000mk  

	 1960 hpja............................................... 	 5,5,9	 30,-
195		  1952 (12) Ag, SNY 656.1...................... 	 6-9	 120,-
196	 1000 mk 1960 Ag, markka 100v, hnja............. 	 8	 15,-
197		  1960, markka 100v................................ 	 8	 15,-
198		  1960 (2) Ag, markka 100v..................... 	 6,8	 30,-
199		  1960 (4) Ag, markka 100v..................... 	 8-9	 60,-
Euro
200	 5 €	 2003 Jääkiekon MM, kapseli, muovikotelo, tod.	 9	 10,-
201		  2003 Jääkiekon MM, kapseli, muovikotelo, tod.	 9	 12,-
202		  2003 (6) Jääkiekon MM, kapselit,  

	 muovikotelot, tod................................... 	 9	 60,-
203		  2005 YU MM kisat, muovikotelo, tod..... 	 9	 7,-
204		  2005 (2) YU MM kisat, kapselit............. 	 9	 12,-
205		  2005 (2) YU MM kisat, kapseli, toisessa  

	 kotelo, tod.............................................. 	 9	 18,-
206		  2006 Ahvenanmaan demilitarisointi 150v,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 9	 10,-
207		  2006 (2) Suomen EU-puheenjohtajuus,  

	 korteissa................................................ 	 9	 14,-
208		  2007 Itsenäisyys 90v, kapseli,  

	 muovikotelo, tod.................................... 	 9	 8,-
209		  2007 Itsenäisyys 90v, kapseli,  

	 muovikotelo, tod.................................... 	 9	 8,-
210		  2007 Proof, Itsenäisyys 90v, kotelo,  

	 tod......................................................... 	 10	 12,-
211		  2008 Proof, tiede ja tutkimus, muovikotelo,  

	 kapseli................................................... 	 10	 15,-
212		  2012 Helsinki-Tukholma jääkiekon MM,  

	 kapseli................................................... 	 9	 8,-
213	 10 €	 2002 Ag, Olympia, kotelo, tod............... 	 10	 24,-
214		  2002, Ag, Proof, Olympia, kotelo, tod.... 	 10	 20,-
215		  2002, Ag, Proof, Olympia, kapseli......... 	 10	 20,-
216		  2002, Ag, Lönnrot, hnja, kapseli............ 	 7	 15,-
217		  2002, Ag, Lönnrot, kotelo, tod............... 	 10	 20,-
218		  2002 (2) Ag, Lönnrot, kapselit............... 	 10	 36,-
219		  2002, Ag, Proof, Lönnrot, kotelo, tod..... 	 10	 23,-
220		  2003, Ag, Proof, Chydenius, kotelo, tod.	 10	 23,-
221		  2003, Ag, Proof, Chydenius, kotelo, tod.	 10	 23,-
222		  2004, Ag, Runeberg, kotelo, tod............ 	 10	 28,-
223		  2004, Ag, Runeberg, kotelo (ei alkup.), tod	 10	 28,-
224		  2004, Ag, Proof, Runeberg, kapseli....... 	 10	 24,-
225		  2004, Ag, Tove Jansson, kortissa.......... 	 10	 21,-
226		  2004, Ag, Tove Jansson, kortissa.......... 	 10	 21,-
227		  2004, Ag, Proof, Tove Jansson, kapseli.	 10	 19,-
228		  2005, Ag, Tuntematon sotilas, kortissa.. 	 10	 21,-
229		  2005, Ag, Tuntematon sotilas, kortissa.. 	 10	 21,-
230		  2005, Ag, Proof, Tuntematon sotilas, kapseli	10	 27,-
231		  2006, Ag, Proof, Rauhan 60v, kapseli... 	 10	 19,-
232		  2006, Ag, Proof, Snellman, kapseli....... 	 10	 25,-
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233		  2006, Ag, Proof, Eduskuntauudistus, kapseli	10	 22,-
234		  2007, Ag, Proof, Agricola, kotelo, tod.... 	 10	 27,-
235		  2007, Ag, Nordenskiöld, kapseli............ 	 10	 24,-
236		  2007, Ag, Proof, Nordenskiöld, kapseli. 	 10	 24,-
237		  2008, Ag, Waltari, kapseli...................... 	 10	 27,-
238		  2008, Ag, Proof, Waltari, kotelo, tod...... 	 10	 28,-
239		  2008, Ag, Proof, Waltari, kotelo, tod...... 	 10	 28,-
240		  2008, Ag, Proof, Suomen lippu, kapseli.	 10	 27,-
241		  2009, Ag, Valtioneuvosto 200v, kapseli. 	 10	 27,-
242	 20 €	 2009 Ag, Rauha ja turvallisuus, kapseli.	 10	 46,-

2 € KÄYTTÖJUHLARAHAT, EU
243	 Kreikka 2004 Ateenan olympialaiset,  

	 kiekonheittäjä, kortissa.......................... 	 9	 5,-
244	 Suomi 2004 EU, ”risuraha”, alkup. kotelo ja kapseli	 9	 15,-
245		  2006-08 (4) Äänioikeus 2005, Rooman  

	 sopimus ja Itsenäisyys 90v 2007,  
	 merkkivuosi 2009. Monetan alkup.  
	 kapselit (yhdessä halkeama), 
	 tod. kahteen keskimmäiseen................. 	 9	 10,-

246	 EU	 2008-12 (12) Portugali 2008,-10,-11 (Pinto,  
	 pieni lyöntim.), Kreikka, Italia 2010 + 2011,  
	 Slovenia, Slovakia, Belgia, Ranska 2011,  
	 Luxemburg 2012, rullista....................... 	 9	 25,-

247	 EMU	 2012 (17) EMU 10v, kaikki 17 maata,  
	 rullista.................................................... 	 9	 40,-

KULTARAHAT, SUOMI
Markka
248	 1 mk	 2001 Au, Proof 8,64g/750,  

	 viimeinen kultamarkka, kapseli.............. 	 10	 200,-
249		  2001 Au, Proof 8,64g/750, viimeinen  

	 kultamarkka, kapseli.............................. 	 10	 200,-
250	 10 mk	1878 Au, kapseli.................................... 	 9/8	 200,-
251		  1913 Au, hnja........................................ 	 9	 200,-
252	 20 mk	1891 Au, arvopuolella hnja.................... 	 9/8	 400,-
Euro
253	 20 €	 2005 Au, Proof 1,0g/900, EM-kisat, kapseli	 10	 40,-
254		  2005 Au, Proof 1,0g/900, EM-kisat, kapseli	 10	 40,-
255		  2005 Au, Proof 1,0g/900, EM-kisat,  

	 kotelo, tod.............................................. 	 10	 50,-
256	 50 €	 2003 Au/Ag, Proof, 12,89g, Rahataide,  

	 kapseli................................................... 	 10	 120,-
257	 100 €	2004 Au, Proof 8,64g/900, Edelfelt, kapseli	 10	 275,-
258		  2010 Au, Proof 5,65g/917, Suomalainen  

	 raha 150v, puukotelo, tod...................... 	 10	 270,-
259		  2010 Au, Proof 5,65g/917, Suomalainen  

	 raha 150v, puukotelo, tod...................... 	 10	 270,-

METALLIRAHAT, VENÄJÄ & NEUVOSTOLIITTO
Kulta	
260	 5 rpl	 1902 Y#62 Au, 4,3013g/900, sinetöity,  

	 Venäjän keskuspankin numeroitu  
	 muovikotelo venäjänkielisin tekstein,  
	 tod......................................................... 	 9/8	 150,-

261	 100 rpl 1978 Y#162 Au, Proof 17,28g/900, Moskovan  
	 olympialaiset 1980, Leningrad (l),kapseli	 10	 600,-

Hopea
262	 5 kop	1856 Bitkin#67 Ag, A II, СПБ ФБ, vaakunap.  

	 hieman patinaa, eprv arvop................... 	 8	 10,-
263	 50 kop 1922 Y#83, prv.................................... 	 7	 15,-
264	 1 rpl	 1756 Bitkin#278 Ag, Jelizaveta Petrovna, 

	 СПБ, l.puhd, rv...................................... 	 5	 300,-
265	 	 1818 C#130 Ag, СПБ, II C.................... 	 3/4	 30,-
266	 	 1837 Bitkin#167? Ag, СПБ, mv, prv, l.puhd	 4	 20,-
267	 	 1841 Bitkin#192 Ag, СПБ, prvja, l.puhd.	 4	 20,-
268	 	 1891 Bitkin#74 Ag, A III, puhd, reunassa АГ	 4	 20,-
269		  1892 Bitkin#75 Ag, A III, puhd, ijä,  

	 reunassa АГ.......................................... 	 4	 20,-
270		  1899 Hopeoitu kupari (Ag 13%, Cu 41%, 

	 eri metalleja), aikalaisväärennös?, 
	 likalaikkuja............................................. 	 3	 10,-

271	 	 1901 Bitkin#53 Ag, N II, prv, ФЗ............ 	 4	 20,-
272		  1912 Bitkin#66 Ag, N II, prvja, puhd...... 	 6	 20,-
273		  1913 Bitkin#336 Ag, Romanovin suvun 300v 

	 muistoraha 1613-1913, hnja.................. 	 9	 75,-

Muu metalli
274	 ½ kop	1912 Bitkin#272 Cu, СПБ, leimakiiltoinen,  

	 phpja...................................................... 	 8	 10,-
275	 1 kop	1799 Bitkin#155 Cu, Paul I, E.M........... 	 5	 10,-
276	 2 kop	1758 Bitkin#545 Cu, Elisabeth.............. 	 2	 25,-
277	 5 kop 	1796 Bitkin#109 Cu, Paul I, E.M........... 	 5/6	 15,-
278		  1788 Bitkin#794 Cu, 47g, O 45mm,  

	 Katariina Suuri, K.M. päällepainama 10 kop  
	 1762, molemmat rahat selvästi tunnistettavissa,  
	 vuosiluvut näkyvissä, vaakunapuoella  
	 kolmipäinen kotka, mielenkiintoinen! .... 	 ½	 20,-

279	 	 1833 Bitkin#487 Cu, Nikolai I, ФХ E.M..	 4	 10,-

Neuvostoliiton vuosisarjat, kaikissa Leningradin painon jetoni
280		  1970 1kop–1rpl (1,2,3,5,10,15,20,50kop,  

	 1rpl) muovivakuumissa. Harvinainen!... 	 9	 100,-
281		  1972 1kop–1rpl (9) muovivakuumissa,  

	 2kop tummentumaa. Harvinainen!........ 	 9	 100,-
282		  1974 1kop–1rpl (9) muovivakuumissa... 	 9	 35,-
283		  1976 1kop–1rpl (9) kovamuovikotelossa,  

	 jossa pieni halkeama, pahvikuoret........ 	 9	 35,-
284		  1977-80 (4) 1kop–1rpl (9) 1977,-78,-79,-80  

	 kovamuovikoteloissa, -77 ja -79 pahvikuoret	 9	 40,-
285		  1981 1kop–1rpl (9) kovamuovikotelossa	 9	 50,-
286		  1985 1kop–1rpl (9) muovivakuumissa... 	 9	 35,-
287		  1986 1kop–1rpl (9) muovivakuumissa... 	 9	 20,-
288		  1987 1kop–1rpl (9) kovamuovikotelossa,  

	 pahvikuorissa hieman kulumaa............. 	 9	 20,-
289		  1988 (2) 1kop–1rpl (9) muovivakuumeissa	 9	 15,-
290		  1991 1kop–1rpl (9) muovivakuumissa... 	 9	 10,-
291		  1992 1–100rpl (1,5,10,20,50,100)  

	 kovamuovikotelossa.............................. 	 9	 10,-

METALLIRAHAT, MUU MAAILMA

Kulta	
292	 Ranska 5 fr 1857 KM#787 Au, 1,629g/900,  

Napoleon III, kapseli........................................ 	 6	 50,-
293	 Italia 10 L 1863 KM#9.2 Au, 3,2258g/900,  

Vittorio Emanuele II, kapseli............................ 	 7	 130,-
294	 Italia 20 € 2005 KM#265 Au, Proof 6,451g/900,  

Torinon olympialaiset 2006, kapseli................. 	 10	 200,-
295	 Italia 20 € 2005 KM#267 Au, Proof 6,451g/900,  

Torinon olympialaiset 2006, kapseli................. 	 10	 200,-
296	 Italia 20 € 2005 KM#269 Au, Proof 6,451g/900,  

Torinon olympialaiset 2006, kapseli................. 	 10	 200,-
297	 UK sovereign 1871 KM#752 Au, 7,981g/917.. 	 7	 200,-
298	 UK sovereign 2002 KM#1026 Au, 7,98g/917,  

ensipäivänkuoressa (muovikapselissa)........... 	 10	 250,-

Hopea
299	 Eesti 1 kr 1933 KM#14 Ag, 6g/500,  

laulujuhlat, patinaa.......................................... 	 7	 50,-
300	 Eesti 2 kr 1930 KM#20 Ag, 12g/500,  

Toompean linna............................................... 	 6	 5,-
301	 Eesti 2 kr 1932 KM#13 Ag, 12g/500,  

Tarton yliopisto, patinaa................................... 	 8	 30,-
302	 Eesti 25 kr 2010 KM#55 Ag, Proof, 24,1g/999  

”Eesti Ajalugu”, kotelo, tod............................... 	 10	 15,-
303	 Ranska 1½ € 2005 KM#1441 Ag, Proof,  

22,2g/900, ”Rauha”, kapseli............................ 	 10	 15,-
304	 UK ½ crown 1921 KM#818.1a Ag, 14,138g/500,  

George V......................................................... 	 4	 5,-
305	 USA 1 D (2) 1900,-21 KM#110 Ag, 26,73g/900,  

Morgan dollar.................................................. 	 5,4	 12,-
306	 USA 1 D 1984 KM#210 Ag, BU 26,73g/900,  

LA olympialaiset, kortissa................................ 	 9	 20,-
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Muut metallit, Rahasarjat
307	 Anno Domini - 2000 vuotta rahahistoriaa -sarja	  

9-2000 jKr (20) Au, Ag, Br. 20 rahaa, yksi jokaiselta  
ajanlaskumme jälkeiseltä vuosisadalta, puulaatikko,  
Monetan kirjanen ja takaisinostotodistus. Sis. mm  
kiinalaisen Wang Mang -lapiorahan, maailman  
pienimmän Fanam-kultarahan ja Suomen v. 2000  
100mk A. Kivi prf . Vastaava myyty SNY 12/11  
n:o 453, alkup. Monetan hinta n. 1300€......... 	 2-10	 100,-

308	 Rooma, denar 193-235 jKr (6) Ag, Rooman keisarit  
-sarjaa, 6 hopeadenaaria puulaatikossa, puhd.  
Severus, Domna, Caracalla, Geta, Elagabalus,  
Alexander. Vastaava myyty SNY 12/11 n:o 72.	 2-5	 75,-

309	 Britannia, Henrik III 1247-1265 (2) Ag, Sterling,  
puhd. Canterbury ja Lontoo. Rahat ovat peräisin  
Brysselin rahakätköstä 1908. Puulaatikko ja Monetan  
takuu. Mukana kirja, jossa kerrotaan Brysselin  
hopea-aarteesta.............................................. 	 3	 20,-

310	 EU viimeiset valuutat 2001 (15) EU maiden viimeiset  
valuutat -rahakirjeitä kansiossa. Monaco 10F-00;  
Ahvenanmaa 1Smk-93; Belgia 20f-94; Espanja 100p-01;  
San Marino 500L-89; Portugali 200e-98; Luxemburg  
20f-80; Saksa 2dm-95; Irlanti 1p-90; Itävalta10s-96;  
Kreikka 100d-94; Italia1000L-97; Ranska 5fr-94;  
Hollanti 2½g-79; Suomi 5mk-96. Osa kolikoista  
kiertäneitä. Monetan tod.................................. 	 7-10	 5,-

311	 EU viimeiset valuutat 1991-2004 (10) EU maiden  
viimeiset valuutat -rahasarjoja. Latvia, Liettua, Eesti,  
Tsekki, Slovenia, Slovakia, Puola, Unkari, Kypros,  
Malta. Kunkin maan viimeiset kansalliset kolikot (76 kpl)  
laminoitu muoviliuskoille, jossa maan lippu ja  
maatietoutta..................................................... 	 9	 30,-

312	 Panama 2008-09 5 rahaa kovamuovisessa  
kotelossa, 1-50 centesimos de balboa............ 	 9	 10,-

313	 Japani vuosisarja 2007, Japan Mint Japanese  
beauty 1,5,10,50,100 ja 500 yen ja jetoni  
kovamuovikotelossa, tod. ............................... 	 9	 10,-

Irtokolikot
314	 Mansaari 1 crown 2004 KM#1208 CuNi, Sirius Black  

on Flying Griffin, Harry Potter -sarjaa, kortissa	 9	 5,-
315	 UK 1 crown 1965 (2) KM#910 CuNi, Winston  

Churchillin muistorahat. 1 crown = 5 shilling... 	 8	 5,-

SETELIT, SUOMI
Markka
316	 1 mk	 1915 SNY 111.1 0251170 COL-Mül...... 	 6	 10,-
317		  1915 SNY 111.1 0797764 JÄR-The...... 	 8	 20,-
318		  1915 Sarja A SNY 111.2 10663039  

	 BAS-Jäg................................................ 	 8	 10,-
319		  1918 SNY 113 6158714 BAS-The,  

	 kaksi paperiliittimen aih. tahraa............. 	 8	 5,-
320		  1963 SNY 144.1 A6655279 LEI-Sac,  

	 erit. harv. allek. (W).............................. 	 9	 50,-
321		  1963 SNY 114.1 B7298237 KA I-Eng.... 	 8	 25,-
322		  1963 SNY 114.1 I3253972 KA I-Eng..... 	 9	 25,-
323		  1963 SNY 114.1 J9065952 SIM-Eng.... 	 5	 10,-
324		  1963 SNY 114.1 T1984405 WAR-Eng.. 	 9	 15,-
325		  1963 SNY 114.1 AJ0100044 KA I-Heä.. 	 5	 10,-
326		  1963 (3) SNY 114.1 sarjat A,C,D.  

	 SIM-AAs, LEI-AAs, LEI-Eng.................. 	 3-4	 20,-
327		  1963 (3) SNY 114.1 sarjat E,F,H.  

	 SIM-AAs, SIM-Eng, SIM-Eng................ 	 3-4	 15,-
328		  1963 (3) SNY 114.1 sarjat K,L,M.  

	 LEI-AAs, KA I-Eng, SIM-AAs................. 	 5	 15,-
329		  1963 (3) SNY 114.1 sarjat M,N,O.  

	 KA I-AAs, WAR-AAs, RO I-Eng............. 	 4-5	 15,-
330		  1963 (3) SNY 114.1 sarjat Q,R,S.  

	 SIM-Eng, SIM-Tör, RO I-Tör.................. 	 3-5	 15,-
331		  1963 (3) SNY 114.1 sarjat V,X,Y. KA I-Eng,  

	 RO I-Eng, KA I-Eng............................... 	 4-5	 15,-
332		  1963 (3) SNY 114.1 sarjat X,Z,Å.  

	 KA I-AAs, SIM-AAs, SIM-Tör................. 	 7,8,9	 5,-

333		  1963 (4) SNY 114.1 sarjat Ä,Ö,AA,AI.  
	 WAR-Tör, KA I-AAs, RO I-Eng, SIM-Luu	 5-9	 2,-

334		  1963 (2) SNY 114.1 sarjat C,AJ.  
	 KA I-Eng, SIM-Vou (AJ teipattu)............ 	 6,3	 20,-

335		  1963* SNY 144.2 A0754339* VAL-Luu,  
	 korvaava................................................ 	 9	 20,-

336		  1963* SNY 144.2 U0396035* KA I-AAs,  
	 korvaava................................................ 	 8	 15,-

337	 5 mk	 1886 SNY 128.2 0590201 ENE-La1, t I,  
	 vesileiman alla reikiä, repä,  
	 siisti yleisilme......................................... 	 3	 200,-

338		  1897 SNY 129.1 4094957 STE-Ahl,  
	 kuusi, ep neulanreikiä, eprep,  
	 erit. hyvät värit....................................... 	 4	 150,-

339		  1897 SNY 129.2 10560204 COL-Lan,  
	 mänty, kova paperi, erit. hyvät värit....... 	 5	 75,-

340		  1909 SNY 130.6 13073875 COL-His,  
	 vesil. SP FB, ep neulanreikä, paperil. jälkiä	 4	 10,-

341		  1909 SNY 130.6 13726610 JÄR-His,  
	 vesil. SP FB, tahroja.............................. 	 4	 10,-

342		  1939 LD (4) SNY 133.1 A0563616..9 
	 KIV-Car, 4 per. pakasta, vl I................... 	 9	 20,-

343		  1939-45 (3) SNY 133.1, 134.1, 1939  
	 LD A-sarja, tahroja; 1945 LA A- ja  
	 D-sarjat.................................................. 	 9,6,5	 10,-

344		  1963 (2) SNY 135.1 M9553584..5  
	 KO I-Heä, 2 per. nroa............................ 	 7,8	 18,-

345		  1963 (3) SNY 135.1 K345340..3 KA I-Ara,  
	 3 per. nroa............................................. 	 7-8	 27,-

346		  1963 (2) SNY 135.1 AC7947800 KU I-Lin,  
	 AC7976766 KU I-Tör harv. allek. (v)... 	 9,8	 10,-

347		  1963 LA SNY 135.3 A0000371 KU I-Ign,  
	 pieni nro, harv. allek. (v)..................... 	 8	 10,-

348		  1963 LA (2) SNY 135.3 A2504599..600  
	 KO II-Pu1, 2 per. nroa........................... 	 8-9	 10,-

349		  1963 LA* SNY 135.4 B0089998* SIM-Hes,  
	 korvaava................................................ 	 9	 15,-

350		  1963 LA* SNY 135.4 D0150378* SIM-Hes,  
	 korvaava................................................ 	 5	 5,-

351		  1963 LA* (3) SNY 135.4 B0089989..91*  
	 SIM-Hes, 3 per. nroa, korvaavia............ 	 9	 35,-

352		  1963 LB (2) SNY 135.6 Z7761549  
	 HOL-Leh, G0268564 AL I-Ko1.............. 	 8	 5,-

353	 10 mk	1889 SNY 139 0886009 CHA-Ahl,  
	 keskitaitoksesta lähes poikki, repä, pienet  
	 palat puuttuvat taitteista alh. ja oik........ 	 2	 150,-

354		  1898 SNY 140.3 8204135 STE-Lan,  
	 kova paperi, erit. hyvät värit!................. 	 5	 50,-

355		  1909 SNY 141.2 10166449 JÄR-His,  
	 sarjanrot 3½mm.................................... 	 4	 30,-

356		  1922 LA, LC SNY 143.2 ja .4, LA N0235062  
	 KAL-OAs; LC C0521968 RYT-Kiv harv.  
	 allek. (v), tarttuma postimerkistä........... 	 4,7	 30,-

357		  1922 LC SNY 143.4 C0673935 BUR-OAs,  
	 prep....................................................... 	 4	 10,-

358		  1939 LD SNY 144.1 A0294497 HEU-Wah,  
	 painuma paperiliittimestä,  
	 kulmakuvio I, vl I.................................. 	 9	 60,-

359		  1939 LD SNY 144.3 B2393599 KIV-Wah, 
	 kulmakuvio II, vl I................................... 	 8	 8,-

360		  1945 LA, LB SNY 145.1 ja .2, LA A4979211  
	 TUO-Wah, LB E1024522 RAI-Aas........ 	 7,6	 5,-

361		  1945 LA, LB SNY 145.1 ja .2, LA A4236810  
	 RAI-Car, allekirjoitukset ja osin sarjanro  
	 näkyvät setelistä myös toisella puolella(!);  
	 LB J6011502 KIV-Als............................. 	 6,8	 5,-

362		  1963* LA SNY 146.7 AA0366122* KO  
	 I-Luu, vl I, tähtimerkki ja vl reunassa,  
	 korvaava ............................................... 	 6	 5,-

363		  1963* LA (2) SNY 146.7 AA0385865*  
	 UUS-Pu1, AA0444836* UUS-Vou vl I,  
	 korvaavia .............................................. 	 7-8	 8,-
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364		  1980*-1980 LA (3) SNY 147.2 ja .4, A00..*  
	 UUS-Leh, J06..* AL I-Lin korvaavat; 113..  
	 UUS-Ko1............................................... 	 7-8	 10,-

365	 20 mk	1894 SNY 153.1 0029781 CHA-Lan,  
	 repä, p.reikiä, takana hyvin siistit teippikorj.  
	 Hyvät värit! Kaunis vioista huolimatta!... 	 3	 200,-

366		  1898 SNY 154.2 3359968 STE-Jäg,  
	 ep keskireikä, hyvät värit!...................... 	 4	 50,-

367		  1909 SNY 156.1 8427423 JÄR-Mül, tahroja	 4	 50,-
368		  1909 SNY 156.1 8991312 JÄR-Mül...... 	 4	 50,-
369		  1909 KV SNY 156.4 10005855 COL-Mül,  

	 pehmeä. Harvinainen: 8 srj-numeroa!... 	 3	 100,-
370		  1918 SNY 157 4665742 BRG-His, prepä,  

	 pehmeä paperi...................................... 	 3	 15,-
371		  1922 LC SNY 158.4 Z0449270  

	 KIV-Wah, harv. allek. (v)...................... 	 4	 5,-
372		  1922 LC SNY 158.4 Z0772815 JUT-Als,  

	 harv. allek. (v), paperil. jälki,  
	 ei keskitaitosta..................................... 	 8	 35,-

373		  1922 LC SNY 158.4 X0873181 RYT-Als,  
	 harv. allek. (v)....................................... 	 8	 35,-

374		  1939 LD (2) SNY 159.2 A0295774 RYT-AAs,  
	 A2917934 HEU-Als, vl II........................ 	 8	 10,-

375		  1939,-45 (2) SNY 159.2, 160.1 1939  
	 LD A0501263 HEU-Wah vl II, tahra,  
	 1945 LA D1903743 KEK-AAs ............... 	 5	 8,-

376		  1945 LB SNY 160.2 L2555022 KEK-Als	 6	 5,-
377		  1993-86 (3) SNY 161.1 ja .2, 148.1,  

	 20mk ilman litt, LA ja 10 mk 1986.......... 	 7-8	 5,-
378	 50 mk	1922 LC SNY 167.4 P0138662 HEU-AAs,  

	 preikiä, eprep......................................... 	 4	 40,-
379		  1922 LC SNY 167.4 K0558765 HEU-AAs	 6	 50,-
380		  1939 LD 50+100mk, SNY 168.1 C5749725  

	 JUT-Als, SNY 179.1 B5053040 RAI-Als  
	 prepä, vl1............................................... 	 5,4	 15,-

381		  1963 SNY 170.1 C7863420 SIM-Eng... 	 9	 100,-
382		  1963 LA SNY 170.3 A0641888 SIM-Vou	 8	 40,-
383		  1963 LB SNY 170.5 F2304220 KU I-Vou	 5	 10,-
384		  1963 LB* SNY 170.6 C0104609* HET-Hes,  

	 korvaava................................................ 	 9	 80,-
385		  1977 SNY 171.1 F9468101 HOL-Luu... 	 9	 8,-
386		  1986 LA SNY 172.3 309761124 VA II-Hei,  

	 ak pari puuttuu Mönkäreen kirjasta....... 	 8	 8,-
387	 100 mk 1898 SNY 175.3 1210276 COL-Lan,  

	 p.reikiä, p.repä, oik. alk. pieni puute...... 	 2	 100,-
388		  1909 SNY 176.4 2951909 COL-His, ens.  

	 9 muutettu 0:ksi, käsin "Väärä", "Mitätön",  
	 repä, keskireikä paikattu Saarisen mallin  
	 postimerkillä.......................................... 	 2	 10,-

389		  1909 Sarja II SNY 176.6 2264818 COL-His,  
	 eprep, tahroja........................................ 	 4	 100,-

390		  1922 LA SNY 178.3 J0979973 GRÅ-The,  
	 laattanumerolla, prep............................. 	 4	 100,-

391		  1922 LC SNY 178.5 AB0221390 RYT-AAs,  
	 prep, preikiä........................................... 	 3	 20,-

392		  1922 LC SNY 178.5 AG0033387 RYT-Als,  
	 eprep..................................................... 	 3	 20,-

393		  1945 LA SNY 180.1 A7005293 RAI-AAs,  
	 tahra paperiliittimestä............................ 	 6	 5,-

394		  1945 LB (2) SNY 180.2 AH0695565..6  
	 KIV-AAs, 2 per. nroa.............................. 	 6,7	 30,-

395		  1955* SNY 181.2 A0004383* WAR-AAs,  
	 korvaava................................................ 	 5	 15,-

396		  1957 SNY 182.1 AM6346106 LEI-Aas,  
	 aaltoilua reunoissa, nurkkataite............. 	 7	 5,-

397		  1963 LA SNY 183.3 A6929152 RO II-Ara	 8	 30,-
398		  1963 LA (3) SNY 183.3 srj A LEI-Vou  

	 harv.allek. (v), srj D UUS-Tam, srj E  
	 HET-Ara................................................. 	 4-5	 60,-

399		  1963 LA* SNY 183.4 A0076496*  
	 LEI-Vou, harv. allek. (v)....................... 	 5	 60,-

400		  1976 SNY 184.1 O6550501 UUS-Ko1.. 	 8	 15,-

401		  1986 LA SNY 185.3 5313082341  
	 HOL-Ko2............................................... 	 7	 10,-

402		  1986-93 (3) 100+50 mk LA 1986,  
	 20mk LA 1993....................................... 	 4-5	 10,-

403	 500 mk 1909 KV SNY 188.2 249477 JÄR-Mül,  
	 kova kiiltävä paperi................................ 	 5	 50,-

404		  1922 LC SNY 189.5 H049346 KIV-Wah  
	 t II, prepä, tahroja.................................. 	 3	 100,-

405		  1945 LB SNY 190.2 B3860925 RAI-Wah,  
	 tahroja, preikä, km, kova paperi............ 	 4	 60,-

406		  1956 SNY 192.1 G3299942 LEI-Aas.... 	 5	 12,-
407		  1956 SNY 192.1 B9719422 KA I-Aas.... 	 9	 50,-
408		  1956 SNY 192.1 G2251111 LEI-Eng,  

	 vähäinen kulmataitos............................. 	 8	 50,-
409		  1975 SNY 193.2 A8428178 UUS-Nar,  

	 muovinen turval..................................... 	 5	 80,-
410		  1975 SNY 193.2 A6205241 UUS-Hes,  

	 muovinen turval..................................... 	 5	 80,-
411	 1000 mk 1922 LC SNY 197.4 E055552 JUT-AAs,  

	 tyyppi I, prep. preikiä. 2 kpl tunnetaan!  
	 E-sarjaa tyypistä I ei löydy hakuteoksista.  
	 Esim. Borgin ja Viitalan kirjoissa sarja  
	 on merkitty alkavaksi tyypistä II........ 	 3	 30,-

412		  1922 LC SNY 197.5 G541243 RAN-Als,  
	 tyyppi II, prep korjattu, km, tahroja,  
	 napakka paperi...................................... 	 5	 50,-

413		  1922 LC (2) SNY 197.6 H199881 RAI-Car,  
	 reikiä, repä, pehmeä paperi. Väärennös ja  
	 aito seteli, josta (offset-paino?) väärennös on  
	 aikoinaan tehty. Ensin hankittu väärennös v. 2001,  
	 sitten aito 2010 verkkohuutokaupoista.  
	 Mielenkiintoinen pari!............................. 	 2	 600,-

414		  1945 LA SNY 199.1 B0001275 KIV-Wah,  
	 keskireikä, repä..................................... 	 2	 25,-

415		  1945 LB SNY 199.3 E1798561 KEK-Kil,  
	 tahroja, prepä, preikiä............................ 	 3	 50,-

416		  1955 SNY 200.1 J7335542 SIM-Sac.... 	 4	 30,-
417		  1955 SNY 200.1 O0549207 RO I-AAs,  

	 vl I. Painaumia kulmissa, ei keskitaitetta	 6	 80,-
418		  1955* SNY 200.3 A0001395* FIE-Sac,  

	 pienehkö sn, korvaava.......................... 	 4	 100,-
419		  1986 LA SNY 201.3 8035344491 OL II-Mä2	 6	 120,-

SETELIERÄT, SUOMI
420	 1 mk	 1963 (23) SNY 144.1 Z(2), Å(4), Ä(2),  

	 AI (15) sarjat.......................................... 	 5-9	 10,-
421	 1-20 mk 1916-39 (17) pehmoerä, 50p 1918;  

	 1mk -16(8),-18(5); 5mk (2) ja 20mk -39,  
	 risoja...................................................... 	 0-3	 3,-

422	 5-20 mk 1909-18 (3) 5mk 1918 tahroja, 10mk-09  
	 (3½mm srjnro) pehmo, 20mk-18 pehmo,  
	 vikoja..................................................... 	 2-3	 5,-

EUROSETELIT 2002
5 €	 Sohier (Les Eurobillets)
423	 Suomi 1/1/L/D1 L07524095882 Dui D001 E4. 	 7	 8,-
424	 Suomi 1/2/L/E1 L08881002167 Tri E001 D2... 	 9	 10,-
425	 Suomi 1/2/L/E10 L09694752881 Tri E010 H5,  

uusi laatta, pintaeloa, ei taitteita...................... 	 8	 10,-
426	 Suomi 1/2/L/E11 L10285636028 Tri E011 J2,  

uusi laatta........................................................ 	 9	 25,-
427	 Slovenia 1/2/H/E10 H00090257391 Tri E010 A2,  

pieni sarjanro!.................................................. 	 9	 25,-
428	 Kypros 1/2/G/E9 G00053243713 Tri E009 F2,  

pieni sarjanro!.................................................. 	 9	 25,-
429	 Malta	1/2/F/E9 F00000727013 Tri E009 B1,  

erit. pieni sarjanro!........................................... 	 9	 50,-
430	 Hollanti 1/1/P/G1 P00140372542 Dui G001 E1	 9	 15,-
431	 Hollanti 1/1/P/P6 P02442380698 Dui P006 I1.	 9	 15,-
432	 Hollanti 1/2/P/R3 P03459541033 Tri R003 B1.  

Erit. harv. Laatta, 2 neulanreikää..................... 	 4	 100,-
433	 Italia 	 1/1/S/J3 S05041533481 Dui J003 E1... 	 9	 15,-



Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja    Huutokauppoja  

37

434	 Irlanti	1/1/T/K1 T11358610449 Dui K001 B5... 	 9	 15,-
435	 Irlanti	1/2/T/K3 T17522452797 Tri K003 E4,  

uusi laatta........................................................ 	 9	 15,-
436	 Portugali 1/1/M/U3 M13268298424 Dui U003 I4	 9	 20,-
437	 Espanja 1/2/V/M12 V14907172117 Tri M012 E3	 9	 8,-
438	 Kreikka 1/1/Y/P5 Y00436752957 Dui P005 H1	 9	 15,-
439	 Itävalta 1/1/N/F2 N56026242246 Dui F002 F5	 9	 14,-
440	 Itävalta 1/2/N/F5 N10081795521 Tri F005 A1.	 9	 9,-
441	 Espanja 1/1/V/M3 V03501492844 Dui M003D3	 9	 15,-
442	 Ranska 1/1/U/L2 U10033168019 Dui L002 B2	 9	 15,-
443	 Saksa 1/1/X/P8 X11071916372 Dui P008 G1, 
	 yläreunassa painaumia................................... 	 9	 10,-
444	 Saksa 1/2/X/R1 X16028914061 Tri R001 E6.. 	 9	 8,-
10 €	
445	 Suomi 2/1/L/D1 L09435188804 Dui D001 A5. 	 9	 15,-
446	 Irlanti 2/1/T/K3 T22454903211 Dui K003 D2... 	 9	 18,-
447	 Irlanti 2/3/T/K7 T55244855562 DRAGHI K007 D1	 9	 20,-
448	 Hollanti 2/1/P/G9 P07512260005 Dui G009 E4	 9	 20,-
449	 Kreikka 2/1/Y/N2 Y05883484951 Dui N002 A2	 9	 20,-
450	 Kreikka 2/1/Y/F1 Y01392103531 Dui F001 A5		 9	 20,-
451	 Kreikka 2/2/Y/N15 Y20332207486 Tri N015 D3,  

silitetty?........................................................... 	 8	 12,-
452	 Itävalta 2/1/N/F4 N13054213326 Dui F004 C1	 9	 20,-
453	 Itävalta 2/2/N/F6 N49110154752 Tri F006 I4.. 	 9	 15,-
454	 Saksa 2/3/X/P16 X70641574013 DRAGHI P016 A5	 9	 20,-
455	 Saksa 2/1/X/R13 X16132012715 Dui R013 I5.	 9	 20,-
456	 Saksa 2/1/X/P2 X13882687013 Dui P002 F2. 	 9	 20,-
457	 Saksa 2/2/X/E2 X62080413473 Tri E002 D3.. 	 9	 15,-
458	 Portugali 2/2/M/U3 M21390509758 Tri U003 D2	 9	 16,-
459	 Belgia 2/1/Z/T1 Z20319373953 Dui T001 G1. 	 9	 20,-
460	 Ranska 2/1/U/L4 U02031255626 Dui L004 B1	 9	 30,-
20 €
461	 Suomi 3/1/L/D1 L01915638224 Dui D001 D3. 	 9	 30,-
462	 Suomi 3/2/L/G6 L28102059491 Tri G006 C3,  

harv. laatta....................................................... 	 4	 100,-
463	 Suomi 3/2/L/G10 L32674898156 Tri G010 D6,  

harv. laatta....................................................... 	 9	 150,-
464	 Suomi 3/2/L/G11 L30992941868 Tri G011 C4.	 9	 30,-
465	 Suomi 3/2/L/G12 L33145392533 Tri G012 I6.. 	 9	 30,-
466	 Suomi 3/2/L/G14 L34852221158 Tri G014 E3,  

harv. laatta....................................................... 	 6	 70,-
467	 Suomi 3/2/L/G15 L34223209754 Tri G015 F4.	 9	 35,-
468	 Suomi 3/3/L/R24 L40934846399 Draghi R024 C6,  

uusi laatta ja allekirjoitus!............................ 	 9	 35,-
469	 Suomi 3/3/L/R25 L41191817756 Draghi R025 I2,  

uusi laatta ja allekirjoitus!............................ 	 9	 35,-
470	 Slovenia 3/2/H/E4 H07021401498 Tri E004 B1	 9	 30,-
471	 Kypros 3/2/G/G8 G00262530055 Tri G008 H3,  

harv. laatta....................................................... 	 9	 45,-
472	 Malta 3/2/F/G10 F01161767063 Tri G010 I2... 	 9	 30,-
473	 Slovakia 3/2/E/G12 E01180944615 Tri G012 A2	 9	 30,-
474	 Hollanti 3/1/P/G1 P03172851685 Dui G001 E2	 9	 32,-
475	 Hollanti 3/1/P/G2 P05102937379 Dui G002 D2	 9	 30,-
476	 Hollanti 3/1/P/P9 P04531836475 Dui P009 A1,  

kulmissa hieman pyöristymää, harv. laatta...... 	 8	 100,-
477	 Hollanti 3/3/P/R16 P29104507144  

DRAGHI R016 I5............................................. 	 9	 35,-
478	 Saksa 3/1/X/P10 X10984104758 Dui P010 A4,  

pieni painuma toisessa pystreunassa............. 	 9	 30,-
479	 Espanja 3/1/V/M11 V13901446462 Dui M011 I4,  

aaltoilua reunassa, tahra................................. 	 8	 25,-
480	 Irlanti 3/1/T/H3 T31609512654 Dui H003 B3,  

harv. pakkasileänä........................................... 	 9	 130,-
481	 Irlanti 3/2/T/K1 T36212068923 Tri K001 I4..... 	 9	 30,-
482	 Italia 3/1/S/J14 S18360285667 Dui J014 A3,  

pientä eloa alanurkassa.................................. 	 9	 25,-
483	 Italia 3/2/S/J17 S20802242509 Tri J017 B6,  

erit. harv. laatta!............................................. 	 4	 40,-
484	 Italia 3/3/S/J29 S30400056817 DRAGHI J029 H2	 9	 30,-
485	 Itävalta 3/1/N/F2 N23017077813 Dui F002 C2	 7	 50,-
486	 Itävalta 3/2/N/F2 N16026890808 Tri F002 F1. 	 9	 40,-
487	 Kreikka 3/1/Y/N1 Y01927990612 Dui N001 G3	 9	 30,-

488	 Kreikka 3/2/Y/N3 Y02096423974 Tri N003 C2.	 9	 30,-
489	 Portugali 3/1/M/H5 M01481085418 Dui H005 E2	 9	 30,-
50 €
490	 Suomi 4/1/L/D1 L05708159393 Dui D001 C2. 	 9	 75,-
491	 Suomi 4/1/L/H6 L20214132899 Dui H006 C2. 	 9	 75,-
492	 Suomi 4/1/L/H7 L21433064441 Dui H007 H5,  

erit. harv. laatta!............................................... 	 5	 500,-
493	 Hollanti 4/1/P/G7 P03980464714 Dui G007 F1	 9	 100,-
494	 Hollanti 4/1/P/H16 P07872188608 Dui H016 G2	 9	 100,-
495	 Ranska 4/1/U/L10 U12281308547 Dui L010 E2	 9	 100,-
496	 Saksa 4/1/X/R1 X00347119958 Dui R001H5.. 	 5	 55,-
497	 Saksa 4/1/X/P6 X16176735056 Dui P006 A5. 	 9	 100,-
498	 Itävalta 4/1/N/F1 N11016224472 Dui F001 A1	 9	 90,-
499	 Italia 4/2/S/F2 S61008548929 Tri F002 G1,  

harv. laatta!...................................................... 	 4	 80,-
100 €
500	 Suomi 5/1/L/D1 L00601653056 Dui D001 E1. 	 9	 135,-
501	 Suomi 5/1/L/D2 L13901228258 Dui D002 E1,  

hieman pintaeloa, ei taitteita............................ 	 9	 200,-
502	 Suomi 5/2/L/H1 L22221351554 Tri H001 E3,  

painoväritahra.................................................. 	 9	 175,-
503	 Suomi 5/2/L/H2 L23040472136 Tri H002 H5, prep	 5	 125,-
504	 Ranska 5/1/U/E1 U21035259095 Dui E001 E5	 8	 130,-
505	 Ranska 5/1/U/P6 U01012233641 Dui P006 H1	 6	 125,-
506	 Hollanti 5/1/P/G2 P00980593426 Dui G002 B2	 9	 150,-
507	 Saksa 5/1/X/P7 X05159971199 Dui P007 A4,  

painoväritahra.................................................. 	 9	 150,-
508	 Portugali 5/1/M/P5 M50065176649 Dui P005 C3	 9	 150,-
200 €
509	 Kreikka 6/1/Y/R3 Y00001851472 Dui R003 D1	 9	 350,-
510	 Suomi 6/1/L/D1 L05911062773 Dui D001 E3,  

painoväritahra.................................................. 	 9	 240,-
511	 Saksa 6/2/X/E1 X03346552721 Tri E001 C4,  

ainoa Trichet'n ak 200€:ssa............................ 	 9	 250,-
512	 Itävalta 6/1/N/F1 N00740930754 Dui G001 A3	 9	 250,-
513	 Italia 6/1/S/J1 S00153174499 Dui J001 D...... 	 9	 250,-
514	 Ranska 6/1/U/T1 U31002660518 Dui T001 E5	 9	 250,-
500 €
515	 Kreikka 7/1/Y/R5 Y00006513301 Dui R005 A2,  

pieni kulmataite ja laineilua............................. 	 8	 650,-
516	 Suomi 7/1/L/D1 L09703494158 Dui D001 C1. 	 9	 600,-
517	 Italia 	 7/1/S/J1 S00183729859 Dui J001 E4... 	 9	 650,-
518	 Belgia 7/1/Z/T1 Z92901822705 Dui T001 G5. 	 9	 650,-
Virhepainamat
519	 Suomi 2/1/L/D1 L09616899263 Dui D001F3,  

osa toista holo-/kinegrammia, harvinainen!..... 	 6	 200,-
520	 Italia 4/2/S/J51 S30162454675 Tri J051 E1,  

virheellisesti 100€ turvanauha, harvinainen!... 	 5	 150,-
521	 Irlanti 7/1/T/F1 T00000019302 Dui F001 A4, rep,  

kynäm. Pieni sarjanro & painos. Turvalangassa  
1cm katkos. Harvinainen!............................. 	 5	 1500,-

Setelimallit
522	 Kiina (7) 5-500€ kiinalaisia euromalleja, valmistettu  

ilm. pankkivirkailijoille eurojen tunnistamiseksi,  
päällepainatus kiinaksi.................................... 	 9	 10,-

SETELIT, MUU MAAILMA
523	 Venäjä 1000 kop 1919 Pick#S210 Judenitsh,  

pohjoinen rintama, vähäisiä painumia, ei taitteita.  
Harvinainen kunto!........................................ 	 9	 350,-

524	 Eesti 25 Marka 1922 P#54c Eesti Vabariigi  
Vahetustäht A42480011, pystyaaltovesileima,  
repä, reikiä....................................................... 	 3	 30,-

525	 Eesti 10 kr 1940 P#68a Eesti Pank,  
arkista leikattu. Seteliä ei otettu koskaan  
käyttöön vaan se määrättiin  
hävitettäväksi NL:n toimesta, harvinainen!...... 	 9	 300,-

526	 Eesti 20 kr 1932 P#64a Eesti Pank................. 	 9	 20,-
527	 Eesti 500 kr 1991 P#75a AC035279............... 	 5	 35,-
528	 Ruotsi 12 daler kopparmynt 1761 P#A83 takaa  

korjattu liimapaperilla, repä, reikiä, tahroja.  
Suomeksi: kaxitoifta kymendä daleri kupar raha	 2	 100,-
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529	 Ruotsi 8 schillingar banco 1845 P#A100 repä,  
reikiä, hyvät reunat ja siisti paperi.  
Suomeksi: kadexan shillingiä.......................... 	 3	 50,-

530	 Ruotsi 16 schillingar banco 1845 P#A102 napakka,  
ehjä paperi. Suomeksi: kufitoifta kymmendä  
shillingiä........................................................... 	 5	 80,-

531	 Ruotsi 24 schillingar 1794 P#A109 paloja puuttuu.  
Suomeksi: kaxikymmendä neljä shillingiä....... 	 1	 55,-

532	 USA 10$ 2006 P#525 IF 07094917B, ei taitteita,  
pientä pintaeloa............................................... 	 9	 10,-

Setelierät
533	 Koko maailma (61) 1970-2001 Israel; Irak(2);  

Libanon(17); Italia; Ruotsi; Saksa; Eesti(5); Puola(3);  
Kreikka(3); Turkki(6); Intia(3); Nepal(5); Egypti(7);  
Kypros(5); Japani............................................ 	 2-9	 30,-

534	 NL/Saksa (21) 1918-38 NL 3+5k ei vl; 3r-18; 5r-23,-38;  
10r-18,-23; 25r-23; 500r-19(3); 1000r-19(3),-21(3),  
Saksa 1 Rentenmark Deutsche Rentenbank 1937.  
Pehmoja, puutteita. Kolme parempaa: 3r 1937 km.  
(kl5); 1000dm 1922 (kl7)................................. 	 1-4	 5,-

535	 Syyria (16) 1997-98 50 pounds 1998(5);  
100p 1998(6); 200p 1997; 500p 1998(4)  
(vaihtoarvo n.33€); ......................................... 	 4-7	 25,-

536	 Makedonia (13) 1996-2004 10 denar 1997(3),  
2005; 50d 2001; 100d 1997,2004(2); 500d 1996, 
2003; 1000d 1996,-98,2003 (vaihtoarvo n.71€)	 3-5	 60,-

537	 USA (9) 1995-2003 1D 1995(2),-99(2), 2003;  
2D 1976,-95; 5D 1995,-99, siistejä.................. 	 5-8	 15,-

538	 Saksa & Suomi (4) 1909-23 Saksa 50mk 1919,  
100mk 1920, 1000mk 1923, Suomi 20mk 1909  
”mitätön”, pehmeitä, repaleisia, nuhruisia....... 	 1-4	 3,-

TILAPÄISET MAKSUVÄLINEET JA VAIHTOMERKIT
539	 10 p	 OY Otto Lindgren vaihtomerkki,  

pitkä ja pienempiä repä................................... 	 3	 5,-
540	 5-30 p (5) 1914-15 K.-P. Osuuskauppa 5,25,30p,  

5 ja 30p 2 eril./arvo, ei Pasasen kirjassa......... 	 8-9	 10,-
541	 5-30 p (9) 1914-15 K.-P. Osuuskauppa 5(4-rivilö),  

25 ja 30(4-rivilö) penniä, ei Pasasen kirjassa.. 	 8	 10,-
542	 25 p	 1916 Oulun Elanto Osakeyhtiö 25 p:niä,  

6, 3x3, 6cm, ei Pasasen kirjassa .................... 	 5	 10,-
543	 50 mk 1916 Oulun Elanto Osakeyhtiö Smk 50,  

9, 2x6, 5cm, ei Pasasen kirjassa .................... 	 8	 10,-
544	 20 mk	1917 Oulun Elanto Osakeyhtiö 20m:kaa,  

6, 3x3, 6cm, hpja, ei Pasasen kirjassa ........... 	 5	 10,-
545	 1 mk	 K.J. Pensar 1 Fmk................................. 	 8	 5,-
546	 5 mk	 K.J. Pensar 5 Fmk................................. 	 8	 5,-
547	 50 mk	K.J. Pensar 50 mk................................. 	 7	 5,-
548	 Shekki OASP 9961663, käyttämätön sekki..... 	 8	 5,-
549	 Shekki (4) 1922 Commerz und Privat Bank Berlin /  

Suomen Maatalous-Osake-Pankki, 4 numeroitua  
shekkiä 500-10 000 Mark. Leimaus ja allek.  
Mikkelissä, prepä............................................. 	 3-5	 5,-

POLETIT
550	 Ei nim.arvoa Messinki? Torkkelin liikenne OY  

Viipuri, toisella puolella yhtiön logo jossa T L oy	 5	 5,-
551	 10	 Messinki? T:FORS LINNE & JERN  

MANUFAKTUR A.B., toisella puolella  
PELLAVATEHTAAN KEITTIÖ, homelaikkuja... 	 6	 5,-

KUNNIAMERKIT ja MITALIT
552	 UN Libanonin muistomitali In the service of peace	 8	 15,-

553	 Taipaleen MR 1939-1940 vanha malli,  
Kunniamerkkitehdas, hp.................................. 	 8	 120,-

554	 12. Divisioonan MR uusi malli, Sporrong........ 	 9	 200,-
555	 18. Divisioonan MR 1941-1944 vanha malli.... 	 8	 180,-
556	 SVR mitali kotelo............................................. 	 8	 25,-
557	 Vapauden mitali II lk 1939 Suomen kansalta,  

urheudesta ..................................................... 	 7	 20,-
558	 Alppiruusu Saksa neulakiinnitys, patinaa,  

mukana alppijääkäriaiheinen postikortti.......... 	 9	 60,-
560	 20 ECU 1995 Ag, Proof 27g/925, kotelo, tod.. 	 10	 18,-
561	 Talvisota Ag, Proof 26g/925, kullattu, kotelo.... 	 10	 20,-
562	 Rahareplikat (2) Ag, Proof 1 mk 1864 ja  

2 mk 1865, kapselit......................................... 	 10	 20,-
563	 Rahareplikat (4) Ag, Proof, n. 80g/925,  

1 mk 1864,1921,-64 ja 2 mk 1865, kapselit..... 	 10	 40,-
564	 Tere Euro, Eesti 01.01.2011 Ag, Proof 20g/500,  

kapseli............................................................. 	 10	 15,-
565	 20 Euro, Hollanti 1996 Ag, Proof 15g/800  

Huygens, kapseli............................................. 	 10	 15,-
566	 UKK 20v 1976 pronssi, n:o 53. UKK presidenttinä  

20v. SNL:n tilaama mitali, jossa kuvattu mm.  
presidenttiaiheiset rahalyönnit. Tod, allek.  
A.Linkosalmi.................................................... 	 9	 10,-

KIRJALLISUUS
567	 Holmaston rahaluettelo 1811-2009 Siisti haku- 

ja hinta-arvioteos värikuvin, pari kertaa avattu.	 9	 15,-
568	 World Papermoney 1961-96 General & modern  

issues, toim. Shafer&Bruce II ja Bruce II&Cuhaj,  
2 kirjaa, siistejä, etulehdillä Oulun Numismaattisen  
Kerhon leimat.................................................. 	 8	 10,-

ISOMMAT ERÄT
569	 Suomi 1865-1962 (1,4kg) autonomian ajalta >  

½kg: 1p 1883-> 7 kpl eri vuosia, 5p 1865-> 26 kpl  
suurin osa eri vuosia; 10p 1865-> 23 kpl kaikki  
eri vuosia, peruskunt., osassa nja, rvja. 1918-62  
900g peruskunt. 1p-50mk................................ 	 vk	 15,-

570	 Suomi Its.aika (300g) peruskunt. kolikoita ennen ja  
jälkeen rahauud., mukana joitakin hyviä Fe ja  
CuNi rahoja .................................................... 	 vk	 5,-

571	 Suomi 1918-51 (8,3kg) peruskunt. 5p-1mk,  
lajiteltu metallin mukaan, Ni: 3385g; Fe: (ruosteisia)  
720g, Cu: 4211g. Myös parempia vuosia kuten  
25p 1929, 1940, 1mk 1936 jne........................ 	 vk	 50,-

572	 Suomi 1918-62 (3kg) pusseissa eriteltynä  
lähes kaikkia nimellisarvoja ja vuosia,  
ei vaikeimpia.................................................... 	 vk	 30,-

573	 Suomi 1929-51 (52) 5mk 1930-51(44),  
leimakiiltoisia 1950-51; 10mk 1929-37(6);  
20mk 1937,-38................................................ 	 2-8	 5,-

574	 Koko maailma 1800-1900-l 200g peltipurkissa,  
Belgia, Hollanti, Tanska, Norja, Venäjä, USA,  
Malta................................................................ 	 2-6	 5,-

MUU KERÄILY
575	 Lentolehtisiä (2) 1940-luku Venäläisten propagandaa  

kahdessa lentolehtisessä II maailmansodan ajalta.  
Toinen suomeksi, toinen venäjäksi ja suomeksi	 5	 10,-

LISÄKOHTEET
576	 Ahvenanmaa 100mk 1991 Ag, Proof, ehjä  

kotelo ja sinetit, harvinainen!....................... 	 10	 350,-


